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Tájékoztató 

a 2020/2021. nevelési év kezdéséről 

Tisztelt Közgyűlés! 

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának (a továbbiakban: Önkormányzat) 

fenntartásában jelenleg egy köznevelési intézmény, a Salgótarjáni Összevont Óvoda és 

Bölcsőde (a továbbiakban: Intézmény) működik 10 feladatellátási hellyel. Az Intézmény a 

2020/2021-es nevelési évet egy központi óvodában és 9 tagóvodában, 37 óvodai csoporttal 

kezdte meg. Mindez az október 1. napját figyelembe véve 805 gyermeket jelent. Továbbá a 

Mackóvár Központi Óvodában és a Gyermekkert Tagóvodában 3 mini bölcsődei csoport 

működik, mindhárom csoport az engedélyezett maximális létszámmal. 

Az óvodások létszáma a 2020/2021. nevelési év végére, az eddig beiratkozott gyermekek 

létszáma alapján várhatóan 832 fő lesz, ez számított létszámmal 862 óvodást jelent. 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 47.§ (7) 

bekezdésében foglaltak szerint az enyhe értelmi fogyatékos, beszédfogyatékos vagy pszichés 

fejlődési zavarral küzdő sajátos nevelési igényű tanulót két gyermekként, a mozgásszervi, 

érzékszervi (látási, hallási), középsúlyos értelmi fogyatékos, autizmus spektrum zavarral küzdő 

vagy halmozottan fogyatékos gyermeket, tanulót három gyermekként kell figyelembe venni az 

óvodai csoport létszámának számításánál, ha nevelés-oktatásuk a többi gyermekkel, tanulóval 

együtt történik. 

 

Óvodai és bölcsődei gyermek létszámadatok részletesen: 

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 41/2020. (IV.1.) 

határozatával a 2020/2021. nevelési évben az Intézményben indítható csoportok számát, a 

gyermeklétszámokat figyelembe véve, 37 óvodai csoportban határozta meg. A gyermek és 

csoportszámokat az alábbi táblázat mutatja: 

Intézmény 
Csoportok 

száma 

Gyermek  

létszám 
2020. 10. 01. 

Számított 
létszám 

2020. 10. 01. 

Mackóvár Központi Óvoda 10 205 211 

Aprófalva Tagóvoda 3 61 62 

Baglyasi Tagóvoda 2 42 45 

Gyermekkert Tagóvoda 5 115 118 
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Hétszínvirág Tagóvoda 2 48 48 

Körúti Tagóvoda 2 32 33 

Nyitnikék Tagóvoda 6 143 145 

Pitypang Tagóvoda 3 69 73 

Szivárvány Tagóvoda 2 41 43 

Vadvirág Tagóvoda 2 49 49 

Összesen: 37 805 827 

 

Intézmény 
Csoportok 

száma 

Gyermek 
létszám 

2020. 10. 01. 

Bocsoda Mini Bölcsőde 2 14 

Tündérkert Mini Bölcsőde 1 7 

Összesen: 3 21 

 

Óvodai alkalmazotti létszámok: 

A pedagógusok és a nevelő-oktató munkát segítő alkalmazottak létszáma megfelel az Nkt.-ban 

előírtaknak. Az Intézményben 76 óvodapedagógus, 37 fő dajka, 12 fő pedagógiai asszisztens, 

3 fő óvodatitkár, 1 fő pszichológus, a mini bölcsődében 5 fő kisgyermeknevelő és 3 fő bölcsődei 

dajka végzi munkáját (a bölcsődei dajkák megszerezték szakirányú, törvényileg meghatározott 

képesítésüket a nevelési év végén, OKJ-s tanfolyami formában). 

Továbbra is érezhető az óvodapedagógus hiány, azonban örömteli az a tény, hogy a nevelési 

évben 3 fő pályakezdő óvodapedagógus kezdte meg tevékenységét óvodáinkban. 5 fő 

nyugállományba vonult a nevelési év végén, de az üres státuszokat nyugállományban lévő 

pedagógusok foglalkoztatásával sikerült megoldani (13 fő).  

A nyár folyamán, minden intézményegység teljes nyitva tartással működött. Külső 

programokat az Intézmény nem szervezett, a pedagógusok tartalmas programokkal várták az  

óvodába járó gyermekeket. Az óvodai dolgozók elvégezték a tagóvodák fertőtlenítését, 

nagytakarítását. 

 

A COVID 19 vírussal kapcsolatos események: 

Az új nevelési évben két tagóvodában kellett intézkedést végrehajtani, mivel ottani 

dolgozóknál jelent meg a fertőzöttség. 

Gyermekkert Tagóvoda: 

2020.09.15-én egy óvodapedagógus tesztje pozitív lett, a fenntartóval és a tiszti főorvossal 

egyeztetve, másnaptól a gyermekcsoport bezárásra került. Megkezdődött a kontaktkutatás, 

majd a tesztelés. 2 gyermek tesztje lett pozitív, de a gyermekek és az ott dolgozók 10 napos 

karanténba kerültek. A többi gyermek továbbra is részt vett az óvodai nevelésben. A 
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csoportszoba teljes fertőtlenítésre került (2 nap elteltével) az óvoda technikai dolgozói 

által.2020.09.28-án 15 fővel újra nyitott a gyermekcsoport. 

Hétszínvirág Tagóvoda: 

Az Oktatási Hivatal az Nkt. 30. § (5) bekezdés c) pontjában biztosított jogkörében hivatalból eljárva 

az Intézmény Hétszínvirág Tagóvodájában a koronavírus megjelenésével kialakult veszélyhelyzet 

miatt 2020. október 13. napjától 2020. október 18. napjáig rendkívüli szünetet rendelt el, mivel egy 

óvodapedagógus COVID19 tesztje pozitív lett. A kontaktvizsgálatok alapján minden felnőtt 

érintett, így ők karanténba kerültek a jelzett napig. A szülők nem kértek óvodai ellátást gyermekeik 

részére, ezért nem volt szükség másik óvodából dolgozók átirányítására. Az étkezési igény is 

felmérésre került, összesen 9 gyermek kérte az ellátást, amit az Önkormányzat a Petőfi 

Tagiskolában biztosított.  

A fertőtlenítést itt is a dolgozók végzik. 

Több intézményben jelent meg érintettség családtagok részéről (Mackóvár, Körút, Nyitnikék, 

Aprófalva, Pitypang, Vadvirág, a bölcsődékben és 2 tagóvodában nem tudnak érintettségről). 

Ezekben az esetekben megtörtént az egyeztetés a tiszti főorvossal, illetve a fenntartóval. Az 

intézkedési tervben megfogalmazott eljárások minden esetben megvalósultak (karantén, mintavétel, 

fertőtlenítés). A szülők, a krónikus betegségben szenvedő gyermekeik esetében, illetve a 

fertőzésben érintettség gyanúja miatt eldönthetik, hogy igénybe veszik-e a kritikus időpontban az 

óvodai ellátást, ebben az esetben a hiányzásokat igazoltnak tekintik. 

Az intézkedési terveknek, előírásoknak megfelelően, amelyekről honlapon, zárt csoportokban, 

kifüggesztett értesítőkben, személyes megbeszélések (szóban, telefonon) útján, a szülők napi 

szinten tájékoztatást kapnak az aktuális helyzetről. Legtöbb estben a megértőek a megoldásokat 

illetően.  

 

Minősítés, tanfelügyelet: 

A járványhelyzet miatt az óvodai tanfelügyeletek, minősítések az Oktatási Hivatal által törlésre 

kerültek. Az új nevelési évben, az őszi időszakra három óvodapedagógus minősítése valósul 

meg. 

 

Pedagógiai-szakmai feladatok 

Az Intézmény munkatervében meghatározta a 2020/2021. nevelési évre céljait, kiemelt 

nevelési feladatait, illetve minden olyan tervezett tevékenységét, amelyek a gyermekek 

fejlesztéshez, neveléséhez, a partnerkapcsolatok működtetéséhez, valamint a törvényeknek 

megfelelő működéshez szükséges. Kiemelt figyelmet fordítanak az elmaradt célok, feladatok 

megvalósítására, illetve új feladatként jelölték az egészséges életmód területén jelentkező 

módszerek, eljárások különleges helyzethez igazodó megvalósítását. 

 

Civil kapcsolatok: 

Az Intézmény valamennyi intézményegysége rendelkezik olyan civil szervezettel, amely 

alapítványi, vagy egyesületi formában az óvodák pedagógiai munkáját támogatja. Bevételeik 

elsősorban az adó 1%-ából (szülők, dolgozók) történő befizetésekből, szponzori 

támogatásokból, illetve pályázati összegekből adódnak. A bevételeket a gyermekek 

fejlesztésére fordították (eszközfejlesztés, óvodai rendezvények, kirándulások, utaztatás, 

továbbképzéseken való részvétel). 

Az Intézmény minden tagóvodája szoros kapcsolatban áll a város civil szervezeteivel és minden 

egyéb szervezettel, akik együttműködési szándékkal keresik meg a tagóvodákat. 

 

 




